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Chère Madame, Cher Monsieur,

Les 30 juin et 7 juillet prochains se tiendront de nouvelles élections législatives pour faire suite à la dissolution de 
l’Assemblée Nationale, décidée par Emmanuel Macron au soir des élections européennes.
Il y a 2 ans, vous m’avez renouvelé votre confiance pour que je vous représente à l’Assemblée Nationale. Depuis 
maintenant 7 ans, j’ai œuvré, chaque jour, pour être digne du mandat que vous m’avez confié par deux fois.
Forte de cette expérience, je souhaite poursuivre mon engagement à vos côtés.
Je veux continuer à défendre vos intérêts, ceux du territoire et de notre pays au Parlement.
Avec le souci de vous rencontrer, vous écouter, vous consulter afin de répondre au mieux à vos attentes pour 
vous représenter efficacement.
Comme moi, profondément attaché à notre beau territoire de l’Aube, Bernard de La Hamayde, Maire de  
Saint-Parres-lès-Vaudes et Vice-Président du Conseil Départemental, m’a fait l’honneur d’accepter d’être mon suppléant.
Ensemble, nous partageons les mêmes valeurs au service de l’intérêt général et de nos concitoyens :
La sincérité : d’être présente sur le terrain et assidue à l’Assemblée Nationale ;
La détermination : d’être à votre écoute et de défendre notre territoire ;
La conviction : de mon engagement et de mes valeurs.
Je me présente devant vous en dehors de toute tractation ou tout accord en estimant qu’une élection ce n’est 
pas le partage d’un gâteau électoral mais l’expression d’un choix citoyen.
Continuons à travailler ensemble pour la France et à nous battre pour notre territoire.
J’ai besoin que vous me renouveliez votre confiance et votre soutien les 30 juin et 7 juillet prochains. 

Je compte sur vous !

Votre Députée toujours à vos côtés !

BAZIN-MALGRAS
Valérie

Candidate de la Droite et du Centre



MES ENGAGEMENTS
POUR VOUS

 � �Améliorer le POUVOIR D’ACHAT des Français et des Aubois

 � �Supprimer les DÉSERTS MÉDICAUX et allouer davantage  
de moyens pour la SANTÉ

 � �Garantir la SÉCURITÉ et l’ORDRE sur notre territoire  
et CONTRÔLER NOS FRONTIÈRES

 � �Garantir une ÉCOLE DE LA RÉPUBLIQUE efficace pour 
L’AVENIR DE NOTRE JEUNESSE

 � �Défendre nos AGRICULTEURS ET VITICULTEURS,  
garantir la SOUVERAINETÉ ALIMENTAIRE

 � �Restaurer la VALEUR DU TRAVAIL : garantir à chacun  
un revenu décent de son activité professionnelle,  
refuser l’assistanat

 � �SOUTENIR NOS ENTREPRISES ET L’EMPLOI,  
stimuler l’esprit d’initiative et RÉINDUSTRIALISER la France 

 � �Accompagner nos AÎNÉS, aider LES PLUS FAIBLES 

 � �Soutenir notre RURALITÉ, donner plus de moyens  
aux COMMUNES

 � �Mettre en œuvre une TRANSITION ÉCOLOGIQUE  
ambitieuse et réaliste

À votre service 

depuis 7 ans 

 Proximité

 Présence

 Écoute

 Engagement

 Travail

 Expérience

 Compétences

 Liberté de vote

 Courage politique

 Valeurs républicaines

Aix-Villemaur-Pâlis, Arrelles, Assenay, Auxon, Avirey-Lingey, Avreuil, Bagneux-la-Fosse,  
Balnot-la-Grange, Balnot-sur-Laignes, Bar-sur-Seine, Bercenay-en-Othe, Bernon, Bérulle, 
Bouilly, Bouranton, Bourguignons, Bragelogne-Beauvoir, Bréviandes, Briel-sur-Barse,  
Bucey-en-Othe, Buchères, Buxeuil, Celles-sur-Ource, Chamoy, Channes, Chaource, Chappes, 
Chaserey, Chauffour-lès-Bailly, Chennegy, Chesley, Chessy-les-Prés, Clérey, Cormost,  

Coursan-en-Othe, Courtaoult, Courtenot, Courteranges, Courteron, Coussegrey, Crésantignes, Cussangy, 
Davrey, Eaux-Puiseaux, Ervy-le-Châtel, Estissac, Étourvy, Fays-la-Chapelle, Fontvannes, Fouchères, Fralignes,  
Fresnoy-le-Château, Gyé-sur-Seine, Isle-Aumont, Javernant, Jeugny, Jully-sur-Sarce,  La Loge-Plombin,  
La Vendue-Mignot, Lagesse, Laines-aux-Bois, Lantages, Laubressel, Les Bordes-Aumont, Les Croûtes, Les Granges,  
Les Loges-Margueron, Les Riceys, Lignières, Lirey, Longeville-sur-Mogne, Lusigny-sur-Barse, Machy,  
Maison-lès-Chaource, Maraye-en-Othe, Marolles-lès-Bailly, Marolles-sous-Lignières, Maupas, Merrey-sur-Arce,  
Mesnil-Saint-Père, Messon, Metz-Robert, Montaulin, Montceaux-lès-Vaudes, Montfey, Montiéramey,  
Montigny-les-Monts,  Montreuil-sur-Barse, Moussey, Mussy-sur-Seine, Neuville-sur-Seine, Neuville-sur-Vanne, 
Nogent-en-Othe, Paisy-Codon, Pargues, Plaines-Saint-Lange, Poligny, Polisot, Polisy, Praslin, Prugny, Prusy, 
Racines, Rigny-le-Ferron, Roncenay, Rosières-près-Troyes, Rouilly-Saint-Loup, Rumilly-lès-Vaudes, Ruvigny,  
Saint-André-Les-Vergers, Saint-Benoist-sur-Vanne, Saint-Germain, Saint-Jean-de-Bonneval, Saint-Julien-les-Villas, 
Saint-Léger-près-Troyes, Saint-Mards-en-Othe, Saint-Parres-lès-Vaudes, Saint-Phal, Saint-Pouange, Saint-Thibault, 
Sommeval, Souligny, Thennelières, Troyes, Turgy, Vallières, Vanlay, Vauchassis, Vaudes, Verrières, Ville-sur-Arce, 
Villemereuil, Villemoiron-en-Othe, Villemorien, Villemoyenne, Villeneuve-au-Chemin, Villery, Villiers-le-Bois, 
Villiers-sous-Praslin, Villy-en-Trodes, Villy-le-Bois, Villy-le-Maréchal, Virey-sous-Bar, Vosnon, Vougrey, Vulaines.
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